

合肥“国际会所杀人案”昨开审

“拔刀相助”伤人害己,主犯忏悔酒后罪行



星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 一时闹不和就大打出手,看见朋友被打倒在地不能冷静对待,反而上前捅刺对方,结果导致一死一伤。震惊省城的“国际会所杀人案”昨日在合肥中院第一法庭公开审理。“拔刀相助”的杀人案主角吕阳开始忏悔自己酒后犯下的罪行,希望法院“给自己一个重新做人的机会”。

被告人吕阳,绰号“二猪”,无正当职业,

据被告辩护人介绍,其一直靠借高利贷为生。

“2010年2月12日凌晨0时左右,吕阳及朋友芮立波等人与被害人聂传飞等人均在合肥市庐阳区颖上路一国际会所唱歌,芮立波与被害人聂传飞发生纠纷,被在场的朋友劝开。后芮立波在三楼电梯出口与聂传飞相遇,再次发生争吵,聂传飞拳击芮立波脸部,致其倒地。站在芮立波身后的吕阳掏出随身携带的折叠刀迎面刺向聂传飞,刺中聂传飞左胸部。”据起诉书所述,

“随后,吕阳又持刀刺中在一旁拉架的聂传飞朋友王正岗的背部,聂传飞被刺后慌忙躲避,吕阳持刀追逐,被他人劝阻,遂离开现场。聂传飞跑至会所三楼大厅水景台处倒地,后经医院抢救无效死亡。”

最后,公诉人建议,判决吕阳故意杀人罪和故意伤害罪,判处无期徒刑至死刑。原告律师认为:“加害人伤人后扬长而去,悔罪态度极差。只有法律的严惩才能告慰死者,抚慰生者。如果被告人没有行动上的悔罪,应当判处死刑。有悔罪行

为,可判处无期。”并提出了676924.3元的民事赔偿。

而对于原告律师提出的赔偿数额,被告辩护人表示,愿意赔偿,但先明确被害人是农村户口还是城镇户口,并称被告人已交了部分赔偿金给法院。最后陈述阶段,吕阳表明了自己的忏悔态度,“自己饮酒过度,才导致这样的悲剧。愿意尽我所能赔偿被害人家属。请法院给我一次改过自新重新做人的机会。”

本案当庭未作宣判。



巢湖烟花爆炸伤者死亡

星报讯(记者 张发平) 昨日,记者从有关部门了解到,在巢湖市居巢区散兵镇“11·28”花炮厂爆炸事故中受伤的伤者配药工叶某某,经抢救无效身亡。

目前,该区烟花企业的药物线全部停产整顿。居巢区政府已成立了事故调查组,对事故进行调查处理。

公务员培训试行“学分制”

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从省人社厅获悉,从明年1月1日起,我省公务员培训也将试行“学分制”的考核管理办法。

六安:签约资金139亿

星报讯(记者 李世宏) 昨日,记者从2010国际徽商精英(六安)年会组委会获悉,来自国内外50多个异地徽商商会、300多位徽商精英代表相聚六安,参加一年一度的国际徽商精英年会。据了解,本次徽商年会上将签约24个项目,总投资139.24亿元。

淮南:欲破解农饮难题

星报讯(荆灿红 记者 吴传贤) 淮南市近日在全省率先出台《农村饮水安全工程运行管理办法(试行)》,着力破解农饮工程运行难题,确保有人管、有人用,工程效益得以发挥。

安庆:兴业银行将入驻

星报讯(风遇武) 12月1日上午,兴业银行“兴业通”品牌推广会在安庆隆重举行,为该行即将在安庆的正式开张进行预热。

来安:冬季用电安全普及

星报讯(薛必林 韦微 记者 胡昊) 针对冬季天气寒冷干燥,使用大功率电器取暖设备易引起火灾的特点,来安县供电公司近日精选技术骨干20余人,组织3支安全用电宣传小分队,开展冬季用电安全知识普及活动。

宿州:两工人不幸坠亡

星报讯(记者 志强) 12月1日17时许,宿州市一建筑工地发生事故,两名正在脚手架接料平台上施工的工人不幸坠亡。

我省医药价格再次改革 药价上涨物价局长要负责

星报讯(记者 王玉) 昨日,我省下发了《加强医药价格监管保持医药价格稳定的通知》,再出狠招控制药品价格。

在昨日的采访中,记者了解到,各地价格主管部门今后将加强基层医疗卫生机构医药价格监管,各地药品必须严格执行全

省药品统一招标挂网限价。基层医疗卫生机构零差率销售的同品种、同规格的药品不得突破挂网限价。各市县要统一制作基本药物价格公示牌,公布主要基本药物采购限价。

此外,省物价局决定,在全省实行医药

价格管理包保责任制。各市、县(区)价格主管部门主要负责人包医改价格政策的贯彻落实,包医改价格政策的宣传解释,包医药价格投诉举报案件的查处和回复;保药品零差率执行到位,保药品价格合理稳定,保医疗服务按规定收费。

男子酒后持枪与警察对峙

星报讯(朱枫) 宿州萧县一男子酒后在医院打伤值班女护士,并手持刀枪对准警察,还声称要“打死警察”。20分钟后,嫌疑人程某某最终被警方抓获。

日前,萧县黄口镇卫生院值班护士陈某某在值班室内突遭一名酒后男子无故漫

骂和殴打,其他值班护士见状急忙报警。接到报警后,黄口派出所民警火速赶到现场。在排查过程中,藏匿在院墙角落里的施暴男子突然窜了出来,并手持刀枪对准前来搜查的民警,声称要与民警拼个你死我活。对峙20分钟后,民警果断出击,将该

男子擒获,缴获了作案的枪支和管制刀具。

据查,犯罪嫌疑人程某某系萧县阎集镇人,现年25岁,曾经因聚众斗殴被劳教一年。其所持枪支为法令枪改装而成,短距离内可以直接使人毙命。目前,警方已对程某某刑拘,案件正在进一步审理中。

这伙人专骗农村未成年少女 苏皖警方联手破获部督组织、引诱卖淫案

星报讯(王曙辉 刘家传 记者 胡昊) 以暴力手段霸占酒店,把酒店变成卖淫场所,为了物色好的“处女小姐”,专门到滁州等偏远山村找未成年女孩卖淫!近日,这起由公安部挂牌督办的组织、引诱卖淫案在滁州和南京警方的合作下告破。

经查,2009年11月,刑释人员高某东拼西凑部分资金在南京承包了某大酒店,

从事色情经营,非法牟利。由于根本不懂管理,好景不长,只撑到年底,就倒闭关门了。2010年过年以后,他再次产生了承包酒店重操就业的念头,于是联络刑释人员王某等人来到南京“天元大酒店”,采取大打出手的暴力方式,将酒店原经营人赶走,独霸了酒店经营权。

虽说高某一无文化、二无资金,但他这

次吸取了上次酒店倒闭的“教训”,那就是“小姐太少质量不高导致生意不好”。为了赚大钱,他安排王小兵等人到偏僻农村物色“好小姐”,也就是要找处女。于是,偏僻农村的很多未成年少女成了高某利欲熏心的牺牲品。

目前,涉嫌组织、引诱卖淫犯罪嫌疑人高某等四名主犯已移送检察机关审查起诉。